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云南省人力资源和社会保障厅关于开展

2019年云南省博士后科研基金相关

资助项目申报工作的通知

各州（市）人力资源和社会保障局，省级国家机关各部委办厅局，各大专院校，省属各企事业单位，各博士后科研流动站、工作站：

根据《云南省人民政府办公厅关于加强博士后人才培养的意见》（云政办发〔2017〕26号）和《云南省人力资源和社会保障厅 云南省财政厅关于印发<云南省博士后科研基金管理办法>的通知》(云人社发〔2018〕20号）精神，现将开展2019年云南省博士后科研基金相关资助项目申报工作有关事项通知如下：

一、资助项目

（一）研究项目资助：我省博士后研究人员优秀科研项目的启动或补充资金。项目要紧密结合我省的经济社会与科技发展重点，符合我省科技创新、技术攻关、重点建设项目和基础性研究的重点发展领域及方向。资助标准为：一等资助10万元，二等资助5万元，三等资助2万元。

（二）优秀成果奖励：对博士后研究人员在站期间从事自主创新研究，取得较好科研成果的奖励。奖励范围包括科研论文、学术著作、科研创作、发明专利和成果转化等。资助标准为：一等奖5万元、二等奖3万元、三等奖1万元。

二、申报范围

申请人须为我省辖区内设立的国家级博士后科研流动站、工作站；省级博士后科研流动站、工作站招收的博士后研究人员，申请人进站时间不超过两年（即2017年7月以后进站），如在本次资助结果发布之前，博士后研究人员已出站，不予资助。

申请人如存在以下情况之一，不属申报范围：

（一）在站期间出国三个月及以上或其他原因离站三个月及以上；

（二）擅自离开博士后工作岗位30天及以上，或有其他违纪违规行为；

（三）入选“博士后国际交流计划”、“中德博士后交流项目”和“香江学者计划”的派出人员，且未结束派出工作。

三、申报条件

遵守中华人民共和国宪法和法律，具有良好的职业道德和敬业精神，有较高的学术水平和较强的科研能力，工作出色，诚实守信。申报人应是申报项目的第一负责人或完成人。

（一）研究项目资助：

1.选题符合我省经济社会发展和科研的需求。

2.研究思路明确，学术思想或技术路线具有创新性和可行性。

3.提交成果的方式具有可考核性；课题已具有较好的研究基础并基本具备主要研究条件（实验室和基本设备等）。 

（二）优秀成果奖励：

1.基础研究类：在自然科学或哲学社会科学基础研究方面取得科学发现的。

2.技术开发与产业化类：在应用技术研究和产业化开发中取得发明创造或者关键技术突破，或者在科学技术普及中做出贡献的。

3.企业创新创业类：在本市高新技术企业创新创业中做出突出贡献，并创造显著经济效益或者社会效益的。

四、申报程序

（一）本人申请

申请人应如实填写《云南省博士后研究项目资助申请表》（附件1）或《云南省博士后优秀成果奖励申请表》（附件2），并附相关支撑材料送设站单位进行审核，两个项目只能择一个申报。

（二）设站单位择优推荐

设站单位结合博士后履职、考核、申报项目等情况，对申请人资格、申报材料进行认真审查，严格把关，确保真实、准确、无误，并提出推荐意见。

（三）主管部门审核

按照隶属关系，省级主管部门或州、市人力资源社会保障部门对设站单位推荐人选及申报材料进行审核，提出审核意见，并报送省人力资源社会保障厅专业技术人员管理处。

（四）确定资助人员

省人力资源社会保障厅组建云南省博士后科研基金相关资助项目评审委员会，组织评审，对申报项目和成果进行评议，确定拟资助奖励名单，并按有关规定进行公示。

五、有关要求

（一）申报材料须于8月25日前报送省人力资源社会保障厅专业技术人员管理处。

（二）需报送材料为：《云南省博士后研究项目资助申请表》或《云南省博士后优秀成果奖励申请表》一式两份，用A4纸打印；《2019年云南省博士后科研基金项目申报汇总表》一份，由设站单位填写，并报送电子文档。

（三）申报工作结束后，省人力资源社会保障厅将会同云南省博士后科研基金管理领导小组有关成员单位，对申报项目和成果进行专场评审，评审采取综合答辩和专家评议相结合的方式进行。申报人员在提交材料时，须根据本人申报项目或相关成果提交答辩提纲，答辩时长控制在5分钟以内。现场答辩时间、地点安排，将于9月适时在云南省人力资源社会保障厅门户网站（http://hrss.yn.gov.cn/）予以公布。

联系人：李辉、杨待露  联系电话：63633618

电子邮箱：ynrstzjc@qq.com

附件：1.云南省博士后研究项目资助申请表

      2.云南省博士后优秀成果奖励申请表

3.2019年云南省博士后科研基金项目申报汇总表


云南省人力资源和社会保障厅

     2019年7月24日

云南省人力资源和社会保障厅办公室 　   2019年7月24日印发
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